COMPARACAO DE ESTOQUES
necessidade de ajuste das camadas de solo
para comparacao de massas equivalentes

As camadas equivalentes em massa a 30 cm de solo sob a
referéncia (exemplo: vegetacao nativa) podem ser calculadas
fixando-se a camada de solo da referéncia, calculando-se a
média ponderada da densidade da referéncia em relacao

as suas respectivas camadas de solo (DM, . ancia), Calculando-se
a média ponderada da densidade da situacao (exemplo: pasto)
em relagdo as suas respectivas camadas de solo (DM ,.5,) €
determinando-se a camada de solo equivalente para situacao

Camada Equivalente

de solo (cm) = (DMreferéncia / DM S|tuagao) x 30




